

ГОСУДАРСТВО АРАКС



В Армении изменения начались с этого года.Изменение стиля армянской политики Первое, что, говоря о начале премьерства Никола Пашиняна, в один голос отмечают наблюдатели, - изменение атмосферы в стране. Здесь никогда не видели, как министры пользуются общественным транспортом, а премьер-министр приходит на работу пешком. Правда, теперь его знаменитый рюкзак носит за Пашиняном один из телохранителей. Полностью сменив состав правительства Армении, он ввел в новый кабинет министров молодых людей - тех, кто поддержал его в борьбе против старой власти, и именно они, по задумке Пашиняна, возглавят борьбу с коррупцией в стране.Премьер обещал, что люди почувствуют изменения в своей жизни в самое ближайшее время. Первые его распоряжения коснулись работы таможен, он потребовал значительно ускорить процедуры по растаможиванию товаров и ликвидировать монополии - теперь каждый гражданин Армении в рамках законов может ввозить в страну все, что посчитает нужным. Ранее, к примеру, дизтопливо, бензин, сахар, бананы ввозились монополистами. На очереди - обнуление всех штрафов и пеней за просроченные сельскохозяйственные и потребительские кредиты, а также снижение размеров штрафов за нарушения ПДД.



Сегодня хочу рассказать, на что идут те 13%, о которых знает каждый. Идут они прямым в бюджет, а уже там решают, на что конкретно их потратить. Главная статья расходов собственно содержание органов местного самоуправления. Собрали налоги, появились деньги. Если в вашем городе благоустроенная инфраструктура, озеленение повсюду, значит, налоги пошли на это. Также из этих средств обеспечивается общественный порядок, пожарная безопасность, содержание и развитие ЖКХ, охрана окружающей среды. В общем, все деньги, которые есть в бюджете вашего региона, это деньги населения, уплаченные в виде налога. Всё что делается в городе, тот уровень жизни, который для вас создали, это все за ваш счет. Если в городе созданы условия для развития бизнеса и низкий уровень безработицы, то зарплаты населения будут высокими. Соответственно сумма налога будет существенна. Бюджет будет располагать денежными средствами для благоустройства города, повышения качества жизни населения, для улучшения экологической среды, для постройки инновационных компаний и улучшения жизненных условий для граждан.



Думаю, школа должна стать, прежде всего, безопасной, оборудованной современными техниками, теплой, уютной и светлой. Школа должна иметь в каждом классе интерактивную доску, компьютер и Интернет. Среда в школе должна быть благоприятной, чтобы каждый ребенок приходил с радостью. А также многое зависит от учителей и других работников школ: знания, настроение в школе, мероприятия. Идеальная школа не обособлена от мира, а наоборот, открыта ему. Именно поэтому в ней должны быть не только классы. Я считаю, что в школьном комплексе нужно в образовательных целях организовывать производство продукции, которая пользуется спросом. Это может быть теплица, мастерская — мебельная, художественная, какая угодно, в зависимости от образовательной программы. В школе должна быть возможность для художественного творчества, ведь это одна из линий развития ребенка.. Если мы хотим, чтобы школьное образование не сводилось к преподаванию различных предметов, а формировало личность и ее компетенции, то в здании должны быть универсальные кабинеты, а не только классы физики, географии и так далее. Классы должны быть не столько для изучения отдельных предметов, сколько для разных форм работы: групповой, индивидуальной, фронтальной.

Программа образования государство Аракс

1. Обязательные предметы
2. Дополнительные уроки-иностранные языки, политология, робототехника...
3. Экскурсии в производства, в заводы, в промышленные цеха и т.д с целью ознакомления с профессиями, с мастерами, проведения мастер-классов.
4. Экскурсии на природу с целью ознакомления с природой и окружающей средой, уборки, посадки деревьев, кормление животных.
5. Частое посещение в музеи, театры, концертные залы, знакомство с артистами, с художниками и музыкантами, с целью прививания любви к искусству.
6. Частые родительские собрания, обсуждения и решение задач. Встречи с учениками из других школ. обмен опытом соревнования тематические обсуждения



Одной из самых актуальных проблем в Армении является проблема отходов. За 2008 год в Армении образовалось 11 455,4 тыс. тонн отходов. Бытовой мусор в Армении не утилизируется нигде, даже в больших городах. Самая большая мусорная свалка — Нубарашенская, в Ереване. Во многих городах Армении мусор сваливается в близлежащие ущелья. Чтобы предотвратить эту ситуацию в Армении уже начались активные действия. Организовываются субботники, чистка лесов, парков. Стартовали различные волонтерские программы (Clean up Yerevan, доход от отхода). в скором время стартует программа циркулярная экономика. Циркулярную экономику также называют ещё зелёной экономикой, так как её основное преимущество заключается в том, что она не только берегает природу, но и обеспечивает дальнейший экономический рост без роста потребления (и роста свалок), а также увеличивает количество рабочих мест. Так как основной задачей данной экономики является обеспечение максимальной эффективности каждого процесса в жизненном цикле товара или услуги, то обращение с отходами становится одним из приоритетных направлений переработки такого бо



я

Экологические проблемы

Первый серьёзный экологический проблем в Армении- это Севан. Севан является самым большим озером в Армении, он ценится благодаря своим запасам пресной воды. С 1940-х годов в течение 70 лет уровень воды в самом большом озере Армении — Севане опустился приблизительно на 20 метров. Это было вызвано интенсивной работой Севано-Разданской ГЭС и активным потреблением вод озера для орошения. В результате Севан превратился из «чистого» водного бассейна в «средне загрязненный». В данный момент в Армении действует программа по повышению уровня воды в Севане.

Главнейшим фактором поднятия уровня озера является фактор туннеля Арпа-Севан, по которому вода из реки Арпа переправляется в Севан. Длина туннеля составляет 48.2 км.

Задачей правительства Армении является повышение уровня озера более чем на 20 см в год. В 2008 году по сравнению с 2007 годом уровень воды в озере повысился на 6 см, в 2009 по сравнению с 2008 — на 38 см. Фауна

Правиль Севан ранее был богат промысловыми запасами. В настоящее время там встречаются различные виды эндемической Севанской форели и сиг, однако, количество особей за последние десятилетия сильно сократилось в связи с браконьерством и загрязнением воды тяжёлыми металлами, такими как ванадий, алюминий. В начале 90-х годов промысловые запасы рыбы в Севане составляли более 50 тыс.



Второй серьезной экологической проблемой, после проблемы озера Севан, экологи считают вопрос сохранения и восстановления зеленых территорий, лесов. По данным Министерства экологии, лесной покров Армении составляет 11,2% территории страны, а по мнению экологов – всего 7-8%. На душу населения приходится 0,1 га зеленой территории. Руководитель общественной организации «Леса Армении» Назели Варданян утверждает, что это в 2,7 раза меньше в сравнении с другими странами СНГ. Если в 90-х деревья рубили, чтобы согреться, сегодня леса используют для деревообработки, даже экспортируют. По данным Таможенной службы, в прошлом году из Армении было вывезено 80000 кубометров древесины, в основном в Турцию, Германию, Италию, Иран. Притом, что в прошлом году планировалось срубить на разные нужды, в том числе и экспорт, только 70000 кубометров леса. Министерство экологии утверждает, что в прошлом году было незаконно срублено 700000 кубометров леса, а организация «Леса Армении» говорит о миллионе кубометров. Кстати, когда эти факты были представлены в соответствующие ведомства, чиновники только пожалели плечами.

